5 31 ST ST B R T

L () R+ 2)e(3 —Dxa Vi ?
3 3 16
A—7 B3 (C)—g D)3
(RF) B
2 () WHIRT) g WRLET) % 9
1 1 2 9
(A)2; (B¥; (O (D)
AR SAS
30 C ) AT xg 345 100G = 2

101 3 33
(A5G (B)100yg

(C)101 (D)ﬁ

(FHD A
4, () M 15‘31?[5 ﬁ?ﬁrpﬁ
(A)§><(—3)—(—3)><§
5.3 1 5.3 1
B(—grGIX (= =(—*[x(—9)]

5.2 4 5., 4.2
(C)[(—g)X7]><(—g):(—g)><(—g)><7

(D)I l— L;
(%) D e
5 ( )U[;ltl—%xlf|l:1,n::/§j;l§|[:?
13 2 2 13
Ay Bz O3 D)%
<<*‘“;;t>>D

6. () #1501 MRS P~ TR

A+ B)— ©Ox (D)
<<FAT3&’>> D

7.C ) IR a PRPRLCIOREEESO RIS » ) b

2
(A)a>b (Ba<b
(Cla=b (D). 2%
A
8. ( )0+ 3—*% RO 5

5 2 45
(A)g B); (©)3 Org
(F#) D
0. () R grag=?

IJ“%‘F[ Jfl_(z 4)F[ JITJEI

S 0 b (7Y



81 4 16 9
(A By (Ogy D)y
(%) D
10. ( )}{—1(2 Y37 ><(1 ) O (=80T B B 55 1 KR 9

(A)2 (B)6 (©)7 (D)9
<<*'“;;t>> D
' SHERAL | Y NUT YA R NET 0 bl T e
il =& TN E SR E I T T

22 32

(Apgt H2 R Bpgt HH
@9%4Wﬁw mggjﬂﬁm
<<FAT3&’>> B
12, ) R - R
5255
3 3P
355
(A)5)— #H: g—(g—z)
35 35
B)sy= H 36 371
(CUIERCERP b
(D)gj[}“lﬂ;:%
<<F$Tii’>> A

13. ( )%E,Tz.3—1.3><15—3:?
13 5
Ars By3 (O18 (D26
() C

14. ( )}{—Jplﬁt 9 em’® PR Y53 24 R ARAESETRY L R y[[ﬂgﬂ[g};{ , EIJWH‘%%%W?
M EL % J/ cm® 9

Wt Bygen’ (Cen’ (Dy5en
<<’Féri;t’>> A
15. ( ) SR g:-%% SR GRS ,—% ARNEE E[““*’E‘%a i_—pg'g-[ﬁé WF[J % lejfrl



21 20 12 35
(Ao By O3z D),
<<F$?ii’>> B
16, () LZIEEE 45 W HEIS T E
frut £t %P2
(A)I18 * (B)l6 * (O)14 ~ (D)12 *
(B%) D
F 3 32
17. C ) FHEX(—12)+=7?

27 4 1
A B)—37 O3 D)3
(F#) D
18.°C ) NP RIS ATRRL 1Y
77 3
GVnn (B)s—3

326 45
©73% (Dilsxg

<<F5Ti§i’>> D
= 14. §2. ;3
1 1
(A)150 (B)ﬁ (C)—ﬁ (D)—150
<<F5Ti§i’>> C
2 1 P
0. () F3ay=3 HIFI=2

A1 B)3 (O4 (D)5
<<FAT3¥>> D
3 10 9

21. O DRI 29x3x3=7

338 5 9
(A6 (B)5; (©353 D)

A
2. () FEIR— 3K + (3 — IR ?
3 8 10 3
AWy ®3 O3 Oy
AR SAS

ey 5 . o
23. () — [%#= :@@E‘ngﬁié 10 2R ﬁ%&ﬂxﬁl'ﬁﬁ4

AR (BI03

@577 (D)6
() D

= G ¢ 1 SRL)

HELJ 2= ?

! HWT L g

2. () YFFHIITE) 8 24 FOREDS » A S » SR A S A TS 5 %

gz
(A)20 (B)I8 (C)15 (D)I2
<<F5?3§i’>> A



25, () (-2 PAC 3= 7 LA P
(Ax>x (B)yr>+ (O x (D)>< +
(D,

26. () 3‘EJ|¢§1\fi“” b
17
(A)7 (B)ﬁ (C)l—7 (D)5
AR SAS
23
27. () FHI33423+5="
(A)l (B)3.8 (C)3§ (D)5.5

(3% B
2. C ) MIRHRL?

3 3

(A2 (B)(—5)

3 3

©(—" D)
(%) D

29.( ) Jfﬁ%( )* s [ H O 2

+2 2
W B R DR

(RED A
30( >*WM~Wﬂ4w@u @7

A3
1
(B)(—3)x4

1 1 1 1
(CX—gV(—gV(—gVC—p
111

0)-55575)
(%) D
31.( ) GRS+ 3 ><( 0.25)+(— ):?
W
(A3 (BRI (424 (D)5ag
(%) D

32 ( )NI‘ET(S"Fg)X( 13) ( 2) _?

1
(A)4 (B)Z (©)—3 (D)4
AR SAS
33.( ) ¥ Jﬁ%—xzﬂﬁﬂ“ [T
2 2
(A)g (B)g (©)2x3 (D)§+—

SR T



A

34.( )%‘[w‘pl*ﬂ%—‘ﬁ?\ ﬁﬂlﬁﬁgj 11578

(A)2_0 (B)Z (C)I_O (D)j
<<T'V§i>> B
35, )ﬂ@Try12+208—?

20
(A)j (B)ﬁ (C)2—0 (D)zg

RS
6. ()4 65— =a Hl a [SRBIT
7 7
(A)7 B)—13 (C)7 (D)—=3
(f#) B
37. ( ) #HEr0.875+ 075— ?
875 6
(A)75 (B)g75 (C)6 (D)7
{FH0C

38 () IR O ?
(A [EBREL0  (B)1 RIS
v e 2. 3
(O F [FECHIE e (D) ISV FRTRL 15
<<F$3§i’>> B
30.C ) NIRRT PR (BRI S ?
3 1 2
(A2 (B, (€ (D)
<<F$3§i’>> C
0. () R -S= 9

65x13
121

(C)85% (D)72
( T'Viﬁt ) D

(A)91— (B)36

—&I

o

4l C ) 7P — SFUIT@V 3§FIJITJ§1\7‘EJ cH PR elr=?

5
@32 ® ©F O3
(780 A

42.C ) I e prs il% 22
23 1 5

Wpg=y Bl
3 3 32 1
©1g=3  Dipg—3
<<T'V31i>> B
33
43. ( )“{‘ETEX[( )3 34] 32_?

(A)1—6 (B)§ (C)j (D)Z

P 5 T T

%) 2T



<<F$73a’>> C
44. () F- BAE 101?’? ' 3RS ’ytwg SSRPUT AR OIEERS 2t 9

(A)lzé (B)13 (C)l% (D)14
<<*'f5t>> C
45, () = HSTIE— S P - B T 1400 2 M D 1
JEJJ‘6O SRR ST JJEJJ‘40 NS N PER ;—:rhfﬁf YT R Elﬁi '—T%kfg]l‘?
1 1
(A)70 (B)7 (C)4§ (D)2§
AR SAS
46. ( )“fETS—X( 10)'(§ 5)*
10

(A)§ B)1 (©—1 (Dry
(F#) B
47.( ) FHET—2.28x5% x( 1—)2:?

(A)—2 (B)—li (C)—19 (D)—4.56
<<’F’$F§i>>c
48.°C ) IS EE P HTGE?

3 1 3 1
(A)g —+3*5 (§+3)

(B)%;10—4:§;(10—4)

(C)z><l><9 z><(—><9)

(D)§X(99 —5) :§><99 —l

2
G C
9. () FIT#( X1+ LI 2

285 291
(A3 BIS (O3, (Dr35

(F+) B
50. ( )VJPﬂB~ IFET*“fL FEEJ‘?
(A>5+(5>r7):(5 2)><(g><7)

1 11 1 1

Br-G9=G"34
2 232

(OG5 =3x(33)
3.4

(1) C
51.1 ¢ )P T T TR
1 33
A2y (BHDG

5 8 88 9
(C)2—><— (D)—><—99



() B
2.0 ) @ﬂm@mJ%J@gPWﬁw ﬁ“ﬁﬁ%ir%FW[%ﬁ’%*ﬁﬂﬁ I
s i RS R B s G R
FFI ! er:j“’ 2 ?
(AW F7 (BB FT (C6F7 (D)3 7
(5% B

$3. () R X882 (— )= ?
(A9 (B)12 (C)16 (D)I8

(F+0 A
54. C ) L AZZEF 30 RS = EJ C ISR - IR f;f“ d o BT -

@@%mmga%wk?
(A)I8 ~ (B)I6 * (O)14 ~ (D)12 *
(3% D
55. C ) FHR g x[1—(7)x6] +53x2= 7
5 3 3 4
A3 ®B; (©F O3
(F#) C
56. <>Hﬁﬂ6f(yp—9
1
(A16 B¥ (Cg Oy
(F#) C
ST () PR EE Cgig B RTBIOS » F T 45 0 P = 2
(A)124 (B)I126 (C)128 (D)130
(%% B
58. ( >3%wﬁﬁ4Wﬂﬁa’§%$nkp %ﬁHFWE%f~5—‘“»EMR B %p LY

27 32
(A)z; By (C)§ (D)g
<<*'*;5t>> C
59. ( iy "EJFE‘;I 73 > AR ﬁ%ga,@ﬁﬁ%@ % E;’gi?;]f*’jf}ﬁ%“[ﬁfj—fkj} F&,,’%ﬁgfigg 75%,%
FHE [ J/FE‘HIEJ j<7j J% P ?
(A)50 25 (B)60
(C)55 *1 (D)65 7
(F%) C
60. f[( ) = FE’?F_J% & xJD;Q%L i)fgi ﬁf r:I: o __yEuLT”gjé;g E«Lﬁjjr FE] 3m
Jlkfﬂa‘jzs FEL %F IF 3E-JFJ’TJILF[ Jﬁ %I = F’ELFJ’TJILﬁ @F[ J%téj\ I/%t&\ ? (J_A E#ﬁ @{—ﬁﬁ[[ﬂ

25 49 | 24
(5 B3 ©gg (D

AR SAS
61. ( )%gTsx[l ( )’x2]+ 5 Lo
19
(A)20 By, (C)4—0 (D)31—0
AR SAS



62. () FI"NRUEEER BT WP IHBE TREPE - S PoRL e RIS Y

2 TG T="
32 34
(A)s1— #H 2+§x§+§x§
. 82 34
(B)a1= H/ Gty
- 8.6
(C)a7=HS -5+5
4
)z s %
<<T'V$i>> B

63. ( )j’_[i%lﬁ':?[% T BIESAEEE AR - WE 400 9% B 25 00 o o NEIS R B B[R
F[Jfgi T - & EJ 32092 () ITLJ 20 7 o %& %’rrF AU “ﬂr{[gl e 9

(A ! (B)f .3
(O)~ Bl (D)=t Pk
<<F$3§i’>> C

64. () | RIATRA T BB AL F{sJ%l'ﬁg PR F‘EIF—IFJEU%I%J > Fir
03 Be3  FO e ORI S L < S RLIPIE 4 K] S 1 B
g o BT ARt > PR g RL 2 b 2
(A)O (B)2 (C)6 (D)7
CE+) A
537 5 7

65. () (77 3)x[]::77x§——15x§’ HiC]= 2

5
(A% B7 (©5 D)

<F§i> A 2,2
o LOXTXIT 5xTx13

125 39 117 385
Arzg- Bps O35 O)pyg

(%) D
61()%% mm—m43wﬁf.
1
A3 B35 ©O-1 O

(A3 A
68. () F|— HYSHEESY Eiﬂjﬁx  [MERED (7 2

5
4 7><(—§)+(—6)f(—§)

“l\d’
T
i
R
A\ t\ﬂ
v
ot

A
\__\t
o
g&'
)

=G+

€9



HAB{ER/

\ il

BRAWE
153 AN

Jﬂi

WF B¢ (©F D)7
(%) D
69( >%$@A PH(3)= 2
A5 B5 (©F D3
(F7#) D

H & o [=

Oy \AI O \ A

L BT B 3 e
70. () F- AP B @R Hpg o BT @R v FUGHE L6 FL e HE AT

[
(A)224 (B)214 (C)204 (D)194

(e A

T () G ipcd xSRI 3 vy o
®)> B)< (O= D)L

(3% C

7. *wai[mﬁ%mf T Y
I3 SRS o o WS PR F%ﬁﬁ$$@$f*ﬁwgo

mjzat Lifﬁ @ Egﬁ [ *f : “;ﬂ?l&rﬂjj ﬁﬁ?.{pj@éz,% ERR it Fé[ .

P RS SHYFL 6 poms
A S 4 S E%{wggPﬁﬁﬂ
WFIHE B)6hE
©F /W% (D)= b~ BE

(%) B

73.( )%ET( )+( )+( )+( )+( )= ?
(A)g (B)g

2 4
(O (D)5

<<’§ii’>> B
el 2,

74 () PUs e FHESR2REAE Y
pree:
11 2 11 3 11 7 11
2B N2
L
1 2 118 113 11
15372137208 5
ﬁ%&fpl g iprng 'H ﬁgrpg‘?

(AP B) é (OF " {iE (D)% 2
A i

75. ( ) —~ 12l o [J.F[ J-,ﬁi[ﬂj D[[Ff\[ J— AN Eiﬁjr});&;, Eg]ﬁ:u ru{ﬁiﬁ? ﬁ‘ %FIJ I’ﬁ%‘ﬁi‘ 0

9

%P



(A)14 (B)I5 (C)16 (D)17
<<*'fat>>C

7. () g3y B IIP- BEHRAE O 2

(A)> B)< (O)= DO)FAIE
<<’Férii’>> C
R IV L B I
77 C ) T B Tg o R BRIV 27D 2
189 19 252 19
(A7 Bligg ©79 (Phs;
<<’Férii’>> A
78. () pr&T s EEHEANE S }Ifﬁa’uFf soomﬂh%clﬂu(—woo“)w F ﬁ%rﬁﬁ\f/upﬂ& (45
I—F' =3 F“F'Eu \F' puﬂﬁﬁj
(A)RUEHT = T L
(B) }%Llﬁ?f: SUELE LN
(O)FL l’%?f PUFTE T
(DYRUEHTHTF T
<<*‘*;;t>> D
79. ( ) TIHBRE R 7 640 7 > MR T 10 [ BHIMRIATEM 2 b8 2 (-
)
(A)840 7 (B)1040 7
(C)1064 7 (D)1640 7
<<’Férii’>> B

80. () F e R 3— S NPORE S IR E S 'J“L— R L € i B bRl fe

© DR T Pxﬂffﬁiﬁf‘?
W3 BH (©3 (D)

<<F$?ii’>> C
81. () ?rE,TOAIX(—163%)+0.59><(—362)—0.41><36g+0.59><(—163%): ?

(A)—200 (B)—% (©)—2 (D)—163.59
A
82. () 'J‘F'EéerTr I%X% 7 pYA BT JIO > (HE = 715@”714 ?2[711@6{7% TE
%& TR Fﬁ%b"‘*ﬁ J}*”Il_m ﬁgrpe‘?
(A)uﬁ@F B (B)*in‘El\f
(Crk kL4 (U5 Hr (D)KL 15 TG
(f#) B
83. () A v R E- ekt Lﬁiﬂfl%ﬂw Iy rpvfets - FIEATRIFY - PP -
S E e 297 Fﬁxﬂlﬁf%f’ﬁu%?i" bR ?
(A)990 (B)1200 (C)1999 (D)2970

:

A
84. () La@f 2000 7 5 Pl J—[:F CD » F|™ %FU ralliIESalCEN SEas N T e
RpRY
(A)300 7+ (B)600 7 (C)900 7+ (D)1200 7
AR SAS

10



85 () <Y » Bl LIRS « 5747 B 300 2 PO R RIS
4 S R S DT 2
(A)2 53 307} (B)J;
(C)3 53307 (D)4 53

(1) C

86. ( >ﬂk@ﬂﬂ@%$ﬁw’u%3%5@%ﬂwﬁﬁ”#%%o*$mﬁﬁ’ﬁ*%*%u
T > S WEHZIORED 522 R DR i e

R T
(A)81 (B)83 (C)85 (D)87
(FE) D
W()%F%%%JW%%%%W%F@MW 59
160
(A3 B33 (g (Drg
R A
5 ¢ ) fae :gangwwm - TR AR T BB T B |
Lﬁﬁ%ﬁ\l
(A)100 (B)I25 (C)50 (D)75
(%% D

89. () I‘E'Fé%ﬁ_gﬁﬂ_[ EJJ“ PIRAEIR o f N F SR 100 £ o [Pk T- & AT U BT F U
0 IS - IV R 8% ;] %3“*’?#>@ B - ST
F AU PR 2 9
Wt S (B)]EE S
Oy~ — £% (D)= 2%

() B

m(>wmwﬁwmrwW%m%%ﬁmwmmWWﬁ?
(A)60 (B)75 (C)90 (D)120

CE) C

O1. () PGB GHOAI [FOAT > =1 51 SRS s » ¥ 885 45 > JIP 19005 %D 2
(A)93 (B)I01 (C)126 (D)120

CEE) A

" ) LA 1B 55 L B B OB AL 3 1B 20 53 + SR
A [ ST SR % R 2

2 2 8

A ST BIsyIE

(©)19 '] Eﬂj‘ 40 57 (D)20 'J‘E\JJ‘

(F#) B
93. ( )%ET(1+4)><(1+5)><(1+6)>< x(1+100)_‘>
4 201 5 101
Mg By OO0 Oy
<<F$7ii’>> D

s .:’5,-,' l—an = e
04 () Fj= S 6 o FND 4GOI SRR RTI20% » URSHISTIR D 20% - TR ET

11



F’[UI'%:PJ F[JTIJT'?;EJE‘*\ d&igh ?
(A) T/ (Bg@“k ©@ | (D)~
<<ﬁ§i>> B
95. ( "“[;DF'HFETQ 3) 5 6 (3 4)%3 ﬂl‘{ET(z 3) 4 (13 2)@2 E“j\fji‘;\l—ilﬂ :ﬁl_gll‘“—:?
AR PIEEE B e
(C)F”ﬂ' I (D)F"ﬂ' CERTH
<<ﬁ§i>> D
96. () PUIZHBII LG 64 [ PIGE K IO 13 o o=
(A)56 (B)S0 (C)48 (D)46
A
2 2

91. ( >*1ET3><5 5><7+7><9

3454749 2
(A)355x7x9 (B)§ (O 35x7x9 . D)3
<<V%§i>>B
3 4 5 10

98. () #FHr= 18'1—6-3-5-3 » JIP e IR 2

(Ars By (O (D)
(440 B
1
99.( ) HEG1DrG DeG— DG Drr(qog— D= 2

1
(A)—35 (B)—25 (C)E (D)25
(F+) B
100. ( >“f1§r1_01x(@ 4—6)*‘?

2
(A)g (B)4—6 (C)@ (D)3
<<’Féri;t’>> A
101 € ) RIZEEIHFHE - 2ﬁ“f’£f_nf, FIM ST R 3 SRR [T 2

’J/\ K ‘?
(A)30 (B)32 (C)34 (D)36
(FED A
R Tp
LEETY / Fﬁf‘ﬁ“l’ﬁi °
1
(D(— 25) 3=

(2)Z+( —g)+( —g) =
1.3 5

G~ (1=

: 3.9 1

(3 =3 @ Oy

. 2 2.3
2R3 39— (—5)+(5 —
(F+0 25

4
5)=




_ 1
3. FHEI(—=3)+(2—10):35 =
S &)
A
. ” — rro— o 3 . o o orues R e —[5e =
4, Bfﬂﬁ[ﬁﬂ%ﬁ&[ﬁ*ﬁ%JI/;FMFI% ET, 8% A 5T —/‘\/}lﬁ’ﬁ“ﬁﬂﬂ%m Ay 21 |[ﬁﬁk'J‘7FEI[HJﬁ\J'J‘;§ﬂﬂI/4 |

R SELH1 5 R ARG .

o

\

gy 15
Ay

1 _ , 1
5. () (—5) & M (— ) -

1.5,
(2) (— 5 )" A L :

CRED (03 (2

6. i Bt FU RN » RS )TN R > IO IR SR Y BT
7T e SO R A S
(¥ L BB D3RR 350 7 EU?'LEUEH‘ P Al I b o~
@)A1 > L EE R AR E R g e

<<E§3§i’>> (D252 ()~ =

7. B S SR

5
)5

1

@23
3

(3)-3g:

: 6 .3 8

(3 =5 @7 O3

7 93 I — = 3 = RN ras s AT o = o
8. [ﬁm‘ﬁ%ﬂﬁd~ |[ﬁ[§5[p'l%§? Bl 3% ) —%}I%J’[EU;J By 12 =755 » E[J?%H@'Kﬁﬁm plﬁgf B

13
( ﬁiﬁt > 1o
9. T (% — %)x36—|—99.73x4—74.73x4:

( Eﬁﬂi)} 102
10 5 U TR0 R

13



3D
MGy=4"
7D
@~ 2)y=5"
4D
B 2)=9"
<<D;;t>>(1)5 5 (244 (3)3 , 3
11. i“fJDH"ﬂ%J *}ﬁgﬁjg[
(1)(—3)><( 3= 3)
(me%ﬁﬂ—ﬁo:u;p
Ol =(—5"
@I 5T =(—p"
(SESAOL (2)2 (3)12 (4)5

12.~ FH~ F” lﬁﬂgﬁ R e
(DIF5e= :z SR
(2) P58 F[\J7 IT;II%—;\ Il o
I B
AR

v

: 28 4
<<FTii’>> (1)— @3

13. “JrETHx3 +(—2)— 2 H(— 30):
kS ——

14. *Eﬁ jllf ““FUIEI
(1)~ yw =

Q=

3 1
Cx(—3=
(30 s D35 O3
_ 1 2 .2 1 2
15, FEr43x(13+33):(43+33)=
<<’*Ei;t’>> 1g

16 “hET“ = -
(1)~ ﬁ( 3=

f




3.2
@(—7D5=

4 5

(3)54(—5):

e 21

(% s;t>>(1)5 25, ) 45

17.°[%DF":(—)‘ :(é)z‘u:—zsﬁ:(—2)5’;%%‘%3?&%”* ST PR T RS 2

\—‘v‘A .

<<i?§i>> SIS =

18. rij‘f[JDHu ‘}’F“EFIJ bk
3"
(1)( )’ ( )*

SD
(2)(—ﬁ)2 (—_1)3:—m °
<<*4i>> (1)7 7 (2)5 5
10. “JrET(lJr 4)(1+ 7)(1+10) ...... UJFM):

G T

T s oo
20. B[Tlﬁ[t JFLH ERE I NCT Y 1= SR T ?Z[[JJ‘”‘ U[ﬂlﬁ&[]ﬁﬁiF[J @EJ’],’JT?I%F[LJE ’
PR L 8 o) o PSR = < 53 e
R
e

S

e 96
(F+) 5
ﬁ%ﬂ—@? S IR B SRR (MRS PRI U9 ¥ BRI ORL R -
Sl EP?LL[ [g[ Y

A2 e 11200 70 NIKE, R 1lEny 7 A

F”l**lﬁ?f
<<*'“zji>> 540 P
22. “‘;Dmﬁé - & % T PEEHETT6 SR e K E'%Hlﬁ%?ﬁ’ ’ E'J‘J?ﬁﬂﬁdﬁﬂﬁﬁﬂi’ Al
fo R ST EIPV BT -
U 3
23. %ET“ / eI
4
(DH[(— 0.6)+7x(—3.5)]+(—0.75):
1 5
(2)(—65)+(—2.6)—g+(—1.25)=
] 52
<<F’373§i’>> (D5 (23

i 5. - 5o .5
24 =i T=(=3) » e=(=3) T=(=3) 7 =

15



(=30 BT Y PR B 2

£
(B3 ™ > e>PI>Ty

2 2 P e — e
25. —5%\5\ =3~ (—2) TR (ERVE (R o [FeA R A il R
(i 4% °
SR
26, 3T 90 *w@

(1)9><( 27) (— )xll—(—%)xl6:

5 5
(2)425x(— §)+(—350)x§ —225x > =

S =
13 13 13
(3)(—186.24)x = —26x 5 —2.24x(— )=

<<D;5t>>(1)0 (2)—625 (3)—455
27. HfETj\/ g[ghﬁjfa

(1dge(— 9>*

(2)4—><( 27) =

BN~ 2yedex(— )=

CREY (-8 @G (%

28. #ETg +(—5§)><[(—g)+(—§)2+(—0-25)2]:
CEtD 9
20. 7R / AR

2 11
(33 3ﬁ><( =)=

(2)3§+[( —?)XE] =

2 3 1
(B)(—37)* 29 +45x(—5) =

121 4 25
(%) (g =27 O
30. %gﬁ / “\‘F[J]E[
(D(—4)+ (—3) +(—18)><(—3z)—
Q) | (—19)—(—2)*+3+

22 | — | (—15)x% —(10—13)° | =
(D (=34 @)1

1%'%" (— 3)” ‘éz(—%)lz“‘ﬁ:(—gf” SR NNES (I
‘f'*i>> é>[ >F|I
“hET

L 3 RS
AL

16

1— B JE[HIEJ—ﬁ‘j\%E‘; e

, ﬁf‘ 'J‘ F[fj

I%TLE I



S P
<<ﬁi§t>>z;\ﬁ?\

2. LI 180 450 + [P FO RL S » oL o2y e S o - P S 3yt o<
BEpo

<<*‘*:;t>> B S5 150cm,i’yﬁ 115¢m

2 2
3. F- = UEPVR - PO HIR 4—} NI R 63 R SRR ARG 2 poh

kS 28§ﬂ' 4,1

24 S IRGOR IR » P47 » IFPR - WL 500
BFEJEJ_—[:F I _K]X Iﬁ—k[ﬂ %ﬁ %& BF E:F;/II—:I J/%z(?

—m

(&%) 720 7
S. QAT AT 2 (5T 79 97 0 — o0 T ERL2S % » 9390+ 4 BT 19

17

1%
#,K\



VAR % P 2

(ﬁlﬂi>> 79 Fu
6. “Hﬁz 3 4 5~"E‘
|
(2)(1—E)X(l—g)X(I—Z)X’“X(I—l_O)LV fill o

<%&»a%(ﬂL
7. U RS2 T I 1S MY S 2

R 2577

8. R Y bﬁwk@ﬁ”ﬂﬂﬂ bﬁwk@ﬂléi*”g’“%@ﬂﬁw0@$§’
ﬁfﬁfb?ﬁipw; Epep e

18



<*¢>mk
AR R 40%6P A T TP AR b A

( *Egi>> %:‘ +|

10Amiﬁp1ﬁng P3TRI100 7 - kT e FEIRL 407 ik e
2R ?
f;;jt>> 150 7o
LTI HEREL3 7 50 7 - HSAys o= 5= 507 EpHTEL - ISR 1] 2 bR 2

i 1.
(A% 8337

12. A PHESIE 1o 2 i,L?J 1600 *~ » I HI60%F’[5J§:§%£E#E F{%Ejlﬂ s, IF;L_ HIE fq_]?éﬂﬁl]?‘
Ao R P L ) 2 - 2

19



<<F$Ti§i’>> 320 *
— i e SV LN = s ’Ll - — e IS
13, = PrAREL 100 1 2255 - A S VR ﬁ%&ﬂrﬂﬂyﬁ'l*ﬁfﬂ e p?

) 1 o
( ﬁi)} 5623‘ H g

- 11,11 11,1 1.1 1., .
4. G 2xG+3 1713 H(—DxGH5+3) (= 60xG+3) +(—8)fvif -

(B%) —10
15. 5 2 Tl b HYT I U 10% » BYZ e 10% o G Y O ALY -
B[y 7 —

Sy 2D
CHE Toolf

20



